

环保部公布“12369”4月群众举报案件处理情况

临清一工厂排放废水废气被拆除

本报聊城8月20日讯(记者 李军) 8月20日,环境保护部公布“12369”环保举报热线2014年4月群众举报案件处理情况。其中,针对群众举报的临清市一塑料颗粒加工厂违规排放废气和废水的行为,临清市环保局责令该加工厂立即停止环境违法行为,并对其依法予以封停,并联合有关部门会同当地政府,对该加工厂依法进行了拆除。

2014年4月8日,环境保护部“12369”环保举报热线接到群众举报,反映山东省聊城临清市一塑料颗粒加工厂违规排放废气和废水,污染周围环境。按规定将该举报件转山东省环保部门办理。

经查,举报人反映的塑料颗粒加工厂位于聊城临清市郝庄镇高庄村,建于2010年5月,主要生产设备包括一台再生塑料颗

粒机和一台粉碎机,生产工艺为废旧塑料经过粉碎、清洗、加热、拉丝、绞碎后生产再生塑料颗粒。检查中发现,该加工厂属家庭作坊式生产,未办理工商营业执照,无环评手续,生产设施简陋,无任何污染治理设施。

根据检查情况,临清市环保局责令该加工厂立即停止环境违法行为,并对其依法予以封停。2014年5月5日,临清市环保

局联合有关部门会同当地政府,按照临清市人民政府下发的《关于关闭取缔小违法污染企业的通知》的要求,对该加工厂依法进行了拆除。目前该加工厂已不具备生产能力,临清市环保局将进一步加大执法力度,防止其死灰复燃,临清市环保局已将查处情况告知举报人。

记者了解到,4月份环境保护部“12369”环保举报热线受理

群众举报152件,其中,举报数量前四位的是:河南(29件)、山东(14件)、江苏(11件)、河北(10件)。各地环保部门已对这些环境违法行为依法进行了处理,其中责令停产治理43件、限期整改36件、现场予以纠正32件、处以罚款26件、补办环评手续26件、取缔关闭15件、移交相关部门处理6件。目前,这些处理措施已得到较好的落实。

血液紧张200多名医护人员挽袖献血

本报聊城8月20日讯(记者 王尚磊 实习生 唐宁宁)

进入夏季以来,由于天气炎热,外出行人较少,义务献血人群大量减少,各大医院临床用血紧张。为此,聊城东阿友谊医院得知消息后,组织200多名医护人员在东阿友谊医院急诊室西门广场参加了义务献血活动。

20日上午,尽管天气炎热,高温却阻挡不住东阿友谊医院医护人员的献血热情。在医院急诊室西门广场,献血的志愿者早晨七点半就在广场集合,认真填写各自的义务献血登记表。

在此次义务献血活动中,很多人都是早晨七点半就开始填表格、排队献血,值班护士张迪特意将值班时间调整,只为来奉献自己一份爱心,“虽然献完400ml血,刚站起来走路会感觉头晕,但是想到自己的血能

救助急需救助的病人,心里就会觉得值得。”张迪说。

“不久前医院接收一位严重贫血患者,反映给聊城市中心血站之后,了解到整个聊城地区目前血源比较紧张,为了传递爱心、接力生命,所以医院医护人员商讨决定组织一场公益献血活动。”东阿友谊医院郑连海院长说。

“为了救治更多的病人,作为一个医务工作者率先垂范无偿献血,也是自身的职责。”郑连海表示。在献血的同时,市中心血站的医护人员积极与献血者沟通交流,缓解他们的紧张心理,并为他们送上矿泉水解渴。献血过后,市中心血站的医护人员给志愿献血者颁发献血证,为了表示感谢,并给他们发放了纪念品。此次义务献血活动持续到下午四点半,共200余人参加,每人无偿献血400ml。



排队献血的医护人员。本报记者 王尚磊 实习生 唐宁宁 摄

地税局新区中心所积极做好征管绩效考核工作

一是强化数据质量管理。对省局反馈的不合格信息逐条分析原因,对企业数据质量进行检查,更正了财务报表采集率、未申报催报率等五大类问题数据,有效提升了征管数据质量准确率。

二是强化催报催缴管理,防范税收执法风险。每月征期结束后,将未申报、未划款信息统一提取进行分析,查明原因,分类研究解决问题。

三是强化数据分析利用,加强后续管理。跟踪分析纳税人纳税申报、税款缴纳、报表采集、发票使用等情况,有针对性地制定整改措施,及时防范化解执法风险,不断提高征管质量。

(张勇)

“0”的诱惑 海马M3零利率超值购

随着经济水平的提升,消费观念也发生着转变,再加上如今汽车信贷业务发展迅速,贷款购车越来越便利,所以有许多的消费者动了贷款购车的念头,但在贷款购车过程中产生的利息和手续费往往让消费者犹豫不决。目前记者从海马汽车聊城新广源4S店获悉,海马汽车震撼开启“0的诱惑”专属金融购车政策,为你排忧解愁,助你轻松购车。

海马M3车贷以最超值的实惠,简易便捷的流程,专业高效的服务,为您打造贴心的车贷福利,让您即刻将梦想座驾“贷”回家,轻松享受海马汽车带给您的全新体验。即日起至2014年9月30日,购海马M3客户均可以享受贷款零利率金融购车政策。

定位“新生代家轿”的海马M3是海马汽车专门为年轻消费群体打造的全新A级轿车。空间是海马M3的最大亮点,尤其是其后排空间,超越部分B级车的901mm后排空间让乘坐者倍感舒适。配置方面,海

马M3配备的智能行车电脑可以显示平均油耗、瞬时油耗、续航里程等信息,让驾驶者随时掌握车辆状况。而兼具花粉过滤功能的自动空调也是非常实用的亮点配置。

非常值得一提的是,海马M3是同级别车中唯一配备了全球顶尖博世第九代ESP的车型。ESP+ABS智能稳定系统能够迅速识别车辆可能出现的不稳定状况,并且立即对车辆进行干预,从而防止车辆转向过度或不足引发侧滑,安全性能进一步增强。而在本年度首批C-NCAP碰撞测试中,海马M3以55.8的高分,取得了本次测试自主品牌最好的成绩,堪称自主品牌同级别车中的安全典范。

目前,“0”的诱惑,海马M3零利率超值购活动正在火热进行中,消费者到店有好礼,还可以享受更多附加增值服务。另据海马汽车聊城新广源4S店介绍,“自在一起嗨”——海马汽车青岛啤酒节牛人大赛活动正火爆进行,感兴趣的消费者可以到店详细了解。